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18 березня в обласній раді, за ініціативою постійної комісії обласної ради з питань
бюджету та управління майном,  відбулося засідання круглого столу з питань
регіональної політики, у сфері інвестиційної діяльності, розвитку малого і середнього
підприємництва.

  

У заході, який вела голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та
управління майном Лариса Босенко, взяли участь перший заступник голови обласної
ради Олександр Лемешко, заступник голови обласної ради Олег Бєлоножко, перший
заступник голови облдержадміністрації Дмитро Лунін, депутати обласної ради: Яніна
Барибіна, Іван Близнюк, Марина Грекова, Олег Діденко, Олексій Матюшенко, Валерія
Пантюх, Сергій Савченко, Василь Стасовський, Юлія Цибульська, заступник керівника
апарату – керуючий справами обласної ради Тетяна Паутова, керівники структурних
підрозділів облдержадміністрації, журналісти.

  

Вітаючи учасників круглого столу, Олександр Лемешко наголосив на необхідності
підвищення інвестиційного іміджу нашої області, економічного співробітництва з
інвесторами.

  

«Завдання органів місцевого самоврядування та виконавчої влади сприяти
підвищенню інвестиційної привабливості нашої області, забезпечити економічне
співробітництво з інвесторами на партнерських засадах», – зазначив Олександр
Лемешко.

      

Що стосується малого та середнього бізнесу, то, на думку першого заступника голови
обласної ради, він має надзвичайно великі перспективи розвитку та потребує підтримки.

  

«Малий і середній бізнес значною мірою забезпечує економічну стабільність
нашого регіону. Тому ми маємо створювати та реалізовувати програми з підтримки
малого та середнього підприємництва, розширювати коло його представників», –
 підкреслив Олександр Лемешко.
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У форматі діалогу відбувся обмін думками стосовно реалізації завдань у сферах
інвестиційної діяльності, розвитку малого і середнього підприємництва у контексті
Програми сприяння та залучення інвестицій, формування позитивного іміджу та
розвитку міжнародного економічного співробітництва Полтавської області на 2021 – 2023
роки та Комплексної програми розвитку малого та середнього підприємництва у
Полтавській області на 2021 – 2023 роки.

  

Йшлося про доцільність вивчення та поширення кращого досвіду реалізації інвестиційних
проєктів на рівні районів та територіальних громад, розкриття інвестиційного потенціалу
Полтавської області для вітчизняних та іноземних інвесторів, торгово-промислових палат
шляхом налагодження прямої комунікації між суб’єктами господарювання,
представниками громадського суспільства, органами державної влади та місцевого
самоврядування, а також про дієву підтримку малого та середнього підприємництва.

  

Учасникам круглого столу також були презентовані проєктні ініціативи Полтавської
обласної ради: Бюджет участі Полтавської області, Шкільний громадський бюджет,
Обласний конкурс проєктів розвитку територіальних громад Полтавської області,
Конкурс екологічних громадських ініціатив Полтавської області, які успішно реалізуються
в територіальних громадах області за співфінансування з обласного та місцевих
бюджетів. Завдяки цим проєктним ініціативам була забезпечена ефективна взаємодія
органів місцевого самоврядування та громадськості в бюджетному процесі, вирішені
важливі питання економічного, соціального, гуманітарного розвитку територій, зросла
громадська активність та соціальна згуртованість населення.

  

Насамкінець було розглянуто основні ознаки соціальних підприємств, можливості та
переваги їх діяльності.
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